

竞技·综合

欧冠录像成国足
新教材

国足要学 拜仁踢球



核心提示

□本报综合报道

下周二,国足将前往客场进行与印尼队的亚洲杯预选赛。虽然目前队中遭遇大面积的伤病问题,但这并未阻挡国足主帅傅博求胜的渴望。10日,国脚们在战术学习课上观看录像时,主角成了拜仁,之所以选择拜仁的比赛,傅博是为了给国脚们坚定信心。



傅博

1 拜仁成为国足学习对象

中国队的打法,一直都是外界关注的焦点。傅博上任之后,从来不掩盖自己对于巴萨式足球的偏爱。不过根据《足球》报道,这次国家队集训之后,傅博给国脚们播放的却是拜仁的比赛集锦。

本赛季在前巴萨主帅瓜迪奥拉接手之后,拜仁的球风也发生了明显的改变,欧冠客场大胜曼城的比赛,拜仁在场上打出了巴萨式的足球。傅博提供的剪辑里,就包括这场比赛里外界最为欣赏的拜仁三分钟内控球片断。

之所以选择拜仁的比赛,傅

博是为了给国脚们坚定信心。他说:“德国足球原本有自己的风格,但他们今年在选择西班牙教练之后,也对自己原有的风格进行了全面的改变。这说明了,目前这种打法是一种世界的潮流,就像德国这样的强队也会寻求这样的改变。另一方面通过拜仁的比赛,我们也会看出来,风格的转变不是一朝一夕的事情。现在拜仁的比赛里也会有一些自己原先固有的东西,这个需要时间。所以我们国家队的打法也需要时间,在这个过程中,大家要有信心,也要有耐心。”

相关链接

里皮:愿执教中国队

卡马乔离任后,里皮就一直是中国队主教练热门人选,中国足协也希望意大利名帅能够执掌中国队教鞭。据《足球》报道,在接受天空台采访时,里皮表示愿意执教中国队。

里皮带领恒大取得的进步有目共睹,他帮助球队提前锁定今年中超联赛冠军,并且还打进了足协杯半决赛以及亚冠决赛,很有可能实现三冠王伟业。里皮表示这次中超夺冠是继2006年世界杯夺冠之后最光辉的胜利和最愉快的体验,因为他不单纯是教练,还承担着经理的职责。

那么里皮在和广州恒大合同结束后是否会执教中国队?《足球》表示,尽管里皮对中国媒体始终回避这个话题,但他曾对外媒表示:“我一定会首先遵守自己的合同,这里的人对我有爱、有信任。我也很乐意在合同结束后继续留在中国工作,如果传闻中国队想让我执教属实的话,我愿意去执教中国队。”

2 队医会诊确认张琳芃缺战

张琳芃作为目前国足后防线上不可或缺的主力人选,一直都是代理主教练傅博希望能随队出征本月15日同印尼队亚预赛的球员之一,所以即使张琳芃在亚冠半决赛中受伤,傅博还是抱着一线希望让他到球队诊断伤情。不过,10日的诊断结果令人失望,张琳芃的伤势将肯定不能参赛,赛前国足

再折一员大将。

验伤之前,国足教练组已经对张琳芃无法参赛做好了预案。北京国安队的中后卫郎征临时驰援国足,便是要弥补张琳芃伤退后国足后防线人员不足的问题。但是无论如何,国足在对阵印尼队前失去张琳芃这样一位风格硬朗的后防大将,对球队都是一个损失。



世俱杯抽签结果揭晓

恒大若夺亚冠 将战非洲冠军

□据 新华网

10日凌晨,2013年世俱杯抽签分组结果在摩洛哥马拉喀什揭晓,引人关注的是,欧洲冠军拜仁慕尼黑和南美冠军米内罗竞技直接进入半决赛,而亚洲冠军首战将在八进四比赛中对决非洲冠军,若取胜将进军半决赛挑战拜仁。

根据抽签分组结果,当地时间12月11日首先打响的是一场预赛,由摩洛哥拉加-卡萨布兰卡挑战大洋洲冠军、新西兰奥克兰城队。在12月14日正式开始两场八进四的角逐,其中

一场就是亚洲冠军对决非洲冠军,胜者将进军半决赛挑战目前雄踞世界之巅的拜仁慕尼黑。

目前亚洲冠军和非洲冠军均悬而未决,亚冠战场代表中国的广州恒大将和首尔FC在10月26日、11月9日进行两回合比赛,胜者进军摩洛哥世俱杯,而非洲冠军联赛在下月初才能结束半决赛的争夺。

值得一提的是,国际足联已经确定在本届世俱杯上实施门线技术,这也在很大程度上减少了错判的发生。

小组赛取得开门红

主帅仍认为状态未到最佳

世俱杯冲冠 郎导有压力

□据 网易网

匆忙集结的恒大女排,依靠超强的实力取得了女排世俱杯的开门红。

北京时间10日,2013年世界女排俱乐部锦标赛在瑞士苏黎世开幕。在小组赛首场较量中,郎平率领恒大女排以25:14、25:11和25:13连胜三局,横扫肯尼亚狱警俱乐部,取得小组赛开门红。

赛前恒大女排主帅郎

平就表示,由于国家队队员刚刚回队报到,身体状况不佳,再加上外援也刚加入球队,磨合还不到位,因此本届世俱杯恒大女排困难重重。

虽然球队没有达到最佳状态,但郎平表示恒大女排的夺冠目标不变。“不管如何,我们的目标还是要去争冠的,这个很明确。队员也会努力去拼搏,来参加比赛,当然是冲着冠军而来的。”郎平说。

省青少年网球赛收拍

洛阳队夺七项冠军

□光辉

本报讯 2013年河南省青少年网球锦标赛暨省十二运会资格赛10月10日在郑州收拍,洛阳队在本次比赛中发挥出色,夺得7项冠军。

本次比赛共有来自郑州、洛阳、焦作、南阳等地的

12支代表队参赛。洛阳队所获得7项冠军是:男子乙组团体冠军、男子丙组团体冠军、男子乙组双打冠军(李阳/孙正泽)、男子乙组单打冠军(孙正泽)、女子乙组双打冠军(白卓璇/孙宁宁)、女子乙组单打冠军(白卓璇)、男子丙组单打冠军(马昊天)。

洛阳晚报特产联盟 刊登范围:土产、特产、特色产品、有机产品、绿色产品等 订版热线: 63330377

胡杨九千岁 福寿四木王甘枣

新疆特产著名商标 即日起九折优惠

电话:63993765 地址:定鼎北路9号院13号

学堂香油

河南著名商标 名牌产品

(0379)64288988 (0379)64930138

河南华裕黑色作物科技开发有限公司

CCTV.COM 天下黑

广告合作伙伴 央视网络黑色食品

打造中国黑色杂粮食品行业第一品牌

供富硒黑花生、富硒黑小麦面、富硒黑玉米、富硒黑苦荞茶等

珠江路天下黑粮店 64628818 13592011789